
Chvála Kristu, 

na začátku bych chtěl moc poděkovat za Vaši 

účast na postní obnově v naší farnosti. Je to  

od nás velmi zodpovědné, když se snažíme  

poznávat skutečnosti, které nás přibližují 

k Bohu, a přijímat od Něj světlo, ve kterém 

lépe dokážeme odhalovat podvodné jednání 

zlého. Dnešní svět bagatelizuje tuto skuteč-

nost a neuvědomuje si, jak veliké nebezpečí 

nese spiritualita New Age, Harry Potter, jóga, 

reiki coby léčivá životní energie a mnoho dal-

ších, které nejsou cizí ani našim farníkům.  

Vy, kteří jste se zúčastnili postní obnovy a  

vyslechli jste, co nám Bůh v této oblasti říká, 

jste projevili velikou zralost a pevně doufám, 

že toto poznání Vám pomůže lépe chránit  

i Vaše blízké.  

Bratři a sestry, prožíváme dobu postní. Ta ale 

není cílem sama o sobě. Je jen důležitou ces-

tou, která nás vede k setkání se Zmrtvýchvsta-

lým Kristem. Zmrtvýchvstalý Kristus – to je 

Bůh, který překonal zlo, porazil tmu a pokořil 

smrt. Toto setkání budeme moci prožívat jak 

liturgicky, tak v každodenním životě. Jedno 

bez druhého není úplné. Zmrtvýchvstání  

Ježíše Krista je vrcholnou událostí v dějinách 

lidstva a zaslouží si naši maximální pozornost.  

 

Proto nás Církev zve k účasti na svatém Tri-

duu. Svaté Triduum jsou tři dny, které přímo 

předchází Slavnosti Zmrtvýchvstání Páně.  

Během těchto dnů budeme rozjímat o ustano-

vení svátosti Eucharistie a svátosti kněžství. 

Budeme rozjímat o utrpení a ukřižování Ježíše 

a vedeni čteními z Bible budeme sledovat udá-

losti od stvoření světa až po vítězství Boha nad 

smrtí. Ano, je to liturgie časově náročná, ale 

pokud se jí zúčastníme, můžeme mít jistotu, 

že jsme využili tento čas nejlépe, jak to jen jde.  

Na obřady Zeleného čtvrtku, Velkého pátku  

a Bílé soboty je naše místo v kostele. Pokud to 

jen jde a my máme tu možnost, pak není na 

světě jiné místo, kde by nás Bůh chtěl mít bě-

hem těchto dnů raději. Kdekoli jinde to ne-

bude ono Kdekoli jinde to bude jen svévole. 

Nakonec je skvělé uvědomovat si to a být tam, 

kde být máme, kde jsme žádoucí a milovaní.  

duben 



Moc prosím: nespěchejme během této liturgie. 

Dejme Bohu tento čas a nehandrkujme se s ním 

o zlomky času, když nám zrovna On dává  

celou věčnost. Po liturgii Zeleného čtvrtku  

neutíkejme hned domů. Zastavme se ještě 

u Getsemanské zahrady a tiše adorujme Ježíše 

v tom pro něj těžkém okamžiku a nebuďme 

lhostejní. Když se Ježíš během této modlitby 

vracel ke svým apoštolům, pokaždé spali!  

Třikrát jim Ježíš řekl, aby zůstali bdělí, ale  

pokaždé, když se vrátil, zjistil, že apoštolové 

spí. Když přišel za apoštoly naposled, řekl jim: 

„Jak můžete spát zrovna v takové chvíli, jako 

je tato?“ Proto Vás i já z celého srdce vybízím 

k bdělosti u Getsemanské zahrady. 

Adorujme po Velkopátečních obřadech také 

u Hrobu Páně a pamatujme, že Ježíš je tam 

skutečně přítomen. Letos navíc položím u Hro-

bu Páně v našem kostele hrst kamenů, které 

jsme přivezli z pouti ze Svaté země a které le-

žely na kamenné desce ve skutečném Hrobu 

Páně v Jeruzalémě.  

Věřím, že společná modlitba tohoto našeho 

malého stádce (tak Bůh pojmenovává věřící 

v evangeliu sv. Lukáše 12,32) přinese požeh-

nání pro všechny žijící v Bolaticích. 

S darem modlitby  

 

 

 

Podobenství o skrytém pokladu,  

drahocenné perle a síti 

Dnes se dostáváme k poslední části Ježíšovy řeči, v níž se obrací na zástupy a na své učedníky se 

zvěstí o Božím království. Možná v našem životě není ani tak důležité, kdy Boží království  

nalezneme, protože to často vůbec nemůžeme ovlivnit, důležité však je, že jej chceme získat, že 

po něm toužíme. 

Podobenství o skrytém pokladu, drahocenné perle a rybářské síti najdeme v Bibli jen u Matouše: 

kapitola 13, verš 44–50. 

Podobenství ukazují na obrovskou cenu členství v Božím království, a že to stojí za to, abychom 

pro ně všecko obětovali. Ježíš zde opět používá obrazy z běžného života, které byly pro jeho 

posluchače srozumitelné. 

V prvních dvou se objevují dvě podobné situace: člověk pracující na poli a obchodník s drahými 

perlami. Rolník, pravděpodobně nepříliš movitý, najde poklad na poli, které nevlastní. Jeho  

reakce je zcela logická: „Zakryje ho a s radostí nad ním jde, prodá všechno, co má, a to pole 

koupí.“ (Mt 13,44) Kupec, hledající perly, nalezne nádhernou perlu a jedná obdobně: „Jde, prodá 

všechno co má, a koupí ji.“ (Mt 13,45) Jeden není bohatý, druhý je boháč, oba však, a právě to je 

rozhodující, prodají všechno, co mají, aby se zmocnili pokladu a perly. 



Jak rozumět textu: 

V prvním podobenství je nebeské království 

přirovnáno k „pokladu“.  Podobenství sděluje, 

že poklad je v „poli“. Pravda, skrytá v tomto 

podobenství, je jasná: pokladem je Ježíšovo 

evangelium se svým konečným cílem – věčnou 

blažeností a s prostředky, které vedou k to-

muto cíli – s vírou a milostí. Tím polem ke 

Kristova církev. Jádro podobenství je ve slo-

vech: „Jde, prodá všechno, co má, a to pole 

koupí.“ Cena Božího království je tak velká, že 

se každá oběť vyplatí. 

Ve druhém podobenství hovoří Ježíš o draho-

cenné perle. Obchodník zjistil u hledačů perel 

jednu zvlášť drahocennou. V dobách Ježíšo-

vých, stejně jako dnes, byly dávány za takové 

perly neuvěřitelné obnosy. Protože věci rozu-

měl, věděl, že získáním a opětným prodáním 

perly zbohatne. Požadovanou sumu neměl u 

sebe, proto se vrátil domů, prodal všechno, co 

měl, jen aby sehnal potřebný obnos ke koupi 

vzácné perly. Smysl podobenství o perle je 

stejný, jako smysl o skrytém pokladu. Boží 

království nemůže získat ten, kdo pro ně ne-

přinese oběti, které vyžaduje láska k Bohu a 

bližnímu. 

Jakou cenu má Boží království 

 v očích uvědomělého křesťana? 

Jsou lidé, pro které je náboženství břemenem, 

Boží přikázání a církev ostnatým drátem, 

který omezuje jejich svobodu. O radostné 

zvěsti evangelia nemají ani potuchy. Boží krá-

lovství je něco krásného, radostného a vzác-

ného, že člověk rád nechá všechno ostatní, aby 

ho dosáhl. Tuto důležitou skutečnost je třeba 

nejdříve objevit a pochopit. Je skrytým pokla-

dem a nevnucuje se. Mnoho jiného přitahuje 

mnohem více, zdá se hodnotnější a slibuje 

štěstí. 

Zájem o skrytý poklad musí vzejít z nás, mu-

síme se nechat zasáhnout poznáním, že Bůh, 

jeho láska k nám a naše společenství s ním mají 

nesrovnatelnou a nepřekonatelnou hodnotu.  

Poklad nám nespadne do klína, nýbrž je zís-

kán teprve prostřednictvím nasazení veške-

rých sil. V našem životě se nabízí mnoho 

přání, cílů, hodnot a úkolů. Je třeba otevřít 

srdce, a to jde kupodivu velmi jednoduše, 

prostě tak, že své já nebereme příliš vážně. 

Bez ustání chceme něco stihnout, provést  

a něčeho dosáhnout. Toto vše pak přenášíme  

i do života z víry. Pak není divu, že Boží  

království můžeme minout. 

Třetím podobenství dnešní perikopy je „podo-

benství o rybářské síti“ (Mt 13,47–50). Je vzato 

ze života rybářů na Genezaretském jezeře, 

kde žije mnoho druhů ryb. Síť byla někdy 

dlouhá až 100 metrů. V takové síti se zachytí 

nejen ryby, ale i jiné neužitečné věci. Když je 

síť plná, rybáři ji vytáhnou na břeh a pak ryby 

důkladně přebírají. Dobré jsou shromážděny, 

špatné vyhozeny. To je důležitá myšlenka po-

dobenství. Na konci světa budou také odděleni 

dobří od špatných. Výsledek konečného soudu 

záleží na nás – na našem rozhodnutí pro Boha 

nebo proti němu.  

Tímto podobenstvím obrací Ježíš pohled na 

soud a na zcela odlišný konečný osud dobrých 

a zlých. Zde na zemi se zdá, že nezáleží na 

tom, zda se staráme o Boha či ne. Nedochází 

k žádnému dělení; oběma skupinám se zdá, že 

se jim daří stejně – dobře i zle. 

Ježíš nám tímto říká: Nenechte se oklamat! 

 Nevěřte, že tomu tak bude stále! Připravte se, že 

na konci nastane jasné oddělení. Jednejte tedy  

už dnes tak, abyste mohli na konci před Bohem 

obstát! 



Nejde o to, že všechno prodáme, nic nemáme 

a nakonec zemřeme hlady jako bezdomovec 

pod mostem. Ježíš ukazuje, co je v životě pod-

statné, na čem vše závisí, pro co máme nasadit 

své omezené síly. Jedná se o zodpovědný život, 

v jehož středu je spojení s Bohem.  

Člověk, který vede takový život, může bez-

starostně očekávat konec a jít mu vstříc. 

 

Modlitba: 

Dobrý Bože, 

mnoho už bylo řečeno a napsáno. 

Tvé slovo je však jiné než všechna ostatní slova. 

Je to slovo, které se týká mého života, 

slovo, které povzbuzuje. 

Je živé a vede k jednání. 

Bože, ať zaslechnu, co říkáš  

a jednám podle toho. Amen. 

 

Bohu dát to nejlepší 

Bohu dát to nejlepší - tak zněla první myšlenka na společenství modliteb matek, které se konalo 

třetí pondělí měsíce března na faře, kde se maminky naší farnosti pravidelně dvakrát do měsíce 

scházejí k modlitbám za své děti a ostatní, kteří naše modlitby potřebují.  

A co je tím nejlepším?  

Při náhodném výběru úryvku z Bible jedna maminka vybrala článek z První knihy Královské, 

kapitolu 7, verš 1–12, který pojednává o stavbě chrámu Šalomounem, který chtěl dát Hospodinu 

překrásnou stavbu v Jeruzalémě, jehož zbytky tam stojí dodnes, tzv. „Zeď nářků“.  V roce 70 po 

Kristu byl tento chrám skoro celý zničen.  

Tento úryvek nás však zavedl i o něco dál, kdy Šalomoun nechal stavět další stavby a překrásný 

dům pro dceru faraonovu. Záměrně zde nevypisuji tento text přesně, protože bych čtenářům 

chtěla nabídnout jako úkol na postní dobu, aby si tento úryvek v Bibli vyhledali a přečetli si ho 

jako tzv. „malý úkol v postní době“ a promeditovali ho. Jen trochu čtenáře uvedu do textu - jedná 

se o malý výpis toho, co vše taková stavba obnášela. 

Jak už jsem v úvodu naznačila, diskuze nás zavedla k tomu, jestli i my dáváme Bohu to nejlepší 

a co se tím nejlepším také myslí? Napadaly nás myšlenky, že Bohu můžeme dát svůj čas, protože 

to je to, o co nás zlý stále obírá, dát své schopnosti ve farnosti ke službě druhým. A nejen ve 

farnosti, ale také ve svých rodinách a bližním - dát svůj zpěv při mši svaté, pokud máme talent, 

nebo třeba cokoliv jiného, co nás ani nenapadlo…  

A dovedeme dát Bohu to nejlepší a máme Ho na prvním místě ve svém životě? 



Dětská stránka - Velikonoce 

Velikonoce jsou pro křesťany nadějí, že pozemský život není to jediné, co máme, 

ale že jednou – jako Kristus – vstaneme spolu s ním k věčnému životu. Tato na-

děje je pro nás radostí všedních dnů a silou v těžkostech, nemocech a trápeních.  

Když rozluštíš symboly ve vajíčku podle klíče dole na stránce, dozvíš se, co 

o tom řekl papež Jan Pavel II.  



Schůzka lektorů 

Vážení farníci, vážení lektoři, 

zvu Vás všechny na schůzku lektorů, která se bude konat v sobotu, 6. 4. 2019 v 18 hod. na faře. 

Na tuto schůzku zvu rovněž farníky, kteří by chtěli začít číst úryvek Písma svatého – tedy první 

čtení – při mši svaté v sobotu večer nebo v neděli při obou mších svatých. Budu moc ráda, když 

nás bude na tuto službu více. 

Děkuji Vám za účast a těším se na Vás.  

 

Mše svaté na Borové 

Je to již řada let, co P. Zdeněk Šimíček, někdejší bolatický farář, zavedl na Borové mše svaté. Ty 

se konaly v místní hasičárně na Borové pro nemocné a nemohoucí, kteří již nedojdou nebo  

nemají možnost se dostat na mši svatou do Bolatic.  

Na tuto bohoslužbu docházeli převážně starší lidé, kteří byli nějakým způsobem službou vyne-

seni po schodech nahoru do místnosti, která byla připravena k tomu účelu. Dnes je praxe taková, 

že většina těchto nemohoucích lidí již nežije, a proto této služby není třeba. Schodů je však stále 

stejně a starší lidé se snaží si nějak poradit sami a vylézt poměrně dost schodů nahoru do připra-

vené místnosti ke slavení mše svaté.  

Tato mše svatá se uskutečňuje na Borové jednou za měsíc, vždy poslední pondělí v měsíci, a je 

třeba říct, že je přístupná všem lidem jak z Borové, tak i z Bolatic, bez zdravotního omezení. 

Není tedy určena jen lidem starším nebo nějak pohybově nemohoucím.  

Existuje služba ulic, která je zodpovědná za přípravu obětního stolu, pověšení obrazu, kříže, 

natažení koberce, nachystání židlí, atd. k této mši svaté. Na každou ulici tato služba vyjde zhruba 

dvakrát do roka. 

My mladší pak čteme 1. čtení, přímluvy, počítáme hostie, některé ženy vybírají peníze do ko-

šíčku na květiny, jiné zase písně z kancionálu, které se budou zpívat, pokud k nám nepřijede 

některý z varhaníků.  

Protože do přípravy všech záležitostí je zapojeno víc lidí a ti, co tuto službu ulic mají rozdělenou, 

už jsou starší a sil jim ubývá, obracím se na mladší farníky a farnice, kterým není lhostejné, zda 

mše svaté na Borové i nadále budou, aby nám byli nápomocni, třeba jen v maličkostech jako je 

věšení obrazu, kříže, ustavení obětního stolu, čtením z Písma nebo samotným zpěvem. Do rozpisu 

služeb ulic je možno na hasičárně na Borové nahlédnout. 

Prosím, podpořme sloužení mší svatých na Borové, jak každý umíme! Buďme vděční za to, že 

o. Leslaw k nám jezdí tuto mši svatou jednou za měsíc odsloužit a že vůbec tuto možnost máme. 



Postní duchovní obnova 2019 se vydařila 

Víkendová postní duchovní obnova na téma „Projevy zlého ducha v dnešní době“ je úspěšně za 

námi. Mnozí naši farníci měli předem obavy z tématu, ale jejich obavy se vůbec nenaplnily. Před-

nášející pan Václav Čáp nám dokázal pochopitelným způsobem přiblížit, v čem a jak působí zlý 

duch v dnešní době, jaké cesty si vyhledává, aby nás ošálil. Nesmíme být naivní a musíme odha-

lovat jeho taktiky. Společně jsme jasně došli k závěru, že zlý je mocný, ale mnohem mocnější je 

Bůh. Jen je třeba BOHU důvěřovat! Více informací o postní duchovní obnově přineseme v příš-

tím čísle Studánky.  

 

PODĚKOVÁNÍ 

Děkujeme paní Marii Schiedkové za zajištění stravy na postní duchovní obnově.  

Ocenění si zaslouží nejen její výborné kuchařské umění,  

ale i celková organizace, elán a úsměv, které její péči o nás doprovázely! 

 

III. etapa restaurování fresek  

V průběhu měsíce května začne v našem kostele poslední III. etapa renovování fresek. Tento-

krát v obou bočních lodích a prostoru pod kůrem. Práce v této etapě už nebude mít vliv na stan-

dartní pořad bohoslužeb. Výjimkou bude pouze týden, kdy se bude stavět lešení.  

Tímto bych chtěl znovu vyzvat všechny 

ochotné muže k účasti na této brigádě.  

V sobotu 4. května od 07:00 nanosíme lešení  

a podlážky a od pondělí 6. května do čtvrtku  

9. května v odpoledních hodinách od 15:30 do 

cca 20:00 bude probíhat samotná stavba lešení. 

V tyto dny, tedy od pondělí do čtvrtku, nebu-

dou slouženy mše svaté. Ve čtvrtek a pátek 

pak bude probíhat úklid kostela. 

Ani tentokrát není potřeba se k brigádě nějak 

hlásit, stačí „pouze“ přijít. Předem Pán Bůh 

zaplať za vaši ochotu a pomoc.  



Společenství Modlitby Živé Korunky se rozšířilo  

Ke dni 1. 4. 2019 se rozšíří Společenství Modlitby Živé Korunky o dvě skupiny, tj. o 14 členů. 

Doposud společenství tvořilo 28 osob. Celkem tedy máme 6 modlitebních skupin, tzv. korun, 

jejichž členové se v daný den v týdnu, který jim byl svěřen, v čase a na místě pro ně příhodném, 

modlí Korunku k Božímu Milosrdenství na tyto úmysly: 

• za požehnání pro naši farnost a našeho kněze 

• za naše rodiny 

• za dar víry, naděje a lásky 

• za obrácení a hříšníky 

• za lidi nemocné, trpící a strádající 

• za umírající s prosbou o šťastnou hodinku smrti 

• za zesnulé s prosbou o dar života věčného 

• na jistý aktuální úmysl naší farnosti 

 

Seznam nových členů Společenství Modlitby Živé Korunky 

 

 5. skupina (koruna) 6. skupina (koruna) 

pondělí Malcharková Brigita         Schiedková Marie 

úterý Křesťanová Marie   Dudová Anna 

středa Plačková Lucie Králová Renata 

čtvrtek Blokeschová Helena Přibylová Helena 

pátek Vavřínková Krista Gdulová Marta 

sobota Řehánková Nikola Řehánková Karolína 

neděle Ballarinová Marie Vehovská Helena 

 

POUŤ DO SVATÉ ZEMĚ  

 

Ve dnech 12. 3. – 19. 3. 2019 se uskutečnila  

farní pouť do Svaté Země, 

která se setkala se značným ohlasem  

a byla jistě velkým požehnáním 

nejen pro samotné poutníky,  

ale i pro celou naši farnost. 

Více informací o cestě do končin,  

kudy Bůh kráčel lidskou nohou, 

přineseme v příštím vydání Studánky. 



Informace 

Adorace a pobožnosti: 

každá středa tichá adorace před Nejsvětější Svátostí Oltářní od 18:00 do 19:00 

1. čtvrtek v měsíci 
4. 4., po mši svaté adorace vedená za nová kněžská, řeholní 
a misijní povolání 

1. pátek v měsíci 
5. 4., tichá adorace a možnost sv. zpovědi od 17:00 do 17:45, 
společná modlitba litanií k Nejsvětějšímu Srdci Ježíšovu 

a svátostné požehnání; po mši svaté tichá adorace až do 19:30 

3. pátek v měsíci 
19. 4., po liturgii Umučení Páně bude možnost tiché adorace  
u Božího Hrobu až do 18:00 hod. 

každá sobota 
půl hodiny před sobotní mší svatou pobožnost k Panně Marii, 
Matce ustavičné pomoci se zpěvy a litaniemi (s výjimkou 20. 4.) 

 
Setkání společenství: Návštěva nemocných: 

 

Sbírky: 
 

 

V noci ze soboty 30. března na neděli 31. března se mění 

zimní čas na letní, hodinky posuneme z 02:00 na 03:00. 

Začne letní pořad bohoslužeb: večerní mše svaté budou 

v 18:00 hodin a úřední hodiny na faře budou v pondělí a 

v pátek od 16:30 do 17:30 hodin. 

Zápis úmyslů mší svatých pro další období (květen – srpen) bude probíhat v sobotu 6. 4. po ve-

černí mši svaté a v neděli 7. 4. po obou mší svatých. Je možno nechat si zapsat pouze 2 úmysly! 

Výroční mše svaté jsou zapisovány automaticky. 

Po celou dobu postní jsou v našem kostele pobožnosti křížové cesty. O nedělích tyto pobožnosti 

začínají v 14:00 hodin, jsou vedeny knězem a zakončeny uctíváním Ostatků sv. Kříže. V pátky 

jsou křížové cesty od 17:30 hodin a vedou je jednotlivá společenství naší farnosti. 

Stejně jako v loňském roce, i letos jsou pro dobu postní připraveny v přihrádce vzadu v kostele 

na samostatných listech modlitby a novény. Zájemci si je mohou vzít domů k osobní modlitbě  

a rozjímání.  

Schola každá neděle v 9:00 

Ministranti 
8. 4. / 18. 4. / 19. 4. /  

20. 4. (časy se upřesní) 

Podávající sv. přijímání 13. 4. v 19:15 

Společenství matek 1. 4. a 15. 4. v 19:00 

Společenství seniorů 16. 4. v 16:00 

3. 5. 

Družstevní, Sokolovská,  

Nádražní, K Hrázi, Jasanová,  

1. Máje, Hornická, Padoly 

5. 4. 

Příkopní, Luční, Slunečná, 

Polní, Květinová, Svobody,  

Souběžná, Hlučínská, Lesní 

Měsíční na opravy 20. 4. a 21. 4. 

Na kněžský seminář 27. 4. a 28. 4. 

Na opravy chrámů  

ve Svaté zemi  

(u Božího Hrobu) 

19. 4. a 20. 4. 



Před Velikonocemi bude rozšířená možnost přistoupit ke svátosti smíření. Zpovídat se bude 

v pondělí 15. 4., v úterý 16. 4. a ve středu 17. 4. Podrobný rozpis bude oznámen v ohláškách. 

Velký pátek letos připadne na 19. dubna. Je to den přísného půstu. Pro všechny pokřtěné od 14 

let platí povinnost zdrženlivosti od masitých pokrmů. Pro všechny mezi 18 a 60 lety navíc platí 

povinnost újmy, tedy dovoleno je jedno jídlo do sytosti a dvě jídla lehká. 

V neděli 21. dubna v 18:00 hodin se v Kulturním domě v Bolaticích uskuteční OSLAVA VZKŘÍ-

ŠENÍ. Hrát bude skupina Primissimo. Vstupenky a místenky si lze stále rezervovat, a to u paní 

Silvie Janíkové, tel. 732 609 119. Celková cena je 150,- Kč. 

 

Pořad bohoslužeb – Velikonoce 2019 

 
KVĚTNÁ NEDĚLE - 14. 4. - Památka slavného Kristova vjezdu do Jeruzaléma 

18:00  - sobotní mše svatá s žehnáním ratolestí 

08:00 - slavná mše svatá s žehnáním ratolestí (začátek před hlavním vchodem do kostela) 

10:00 - mše svatá s žehnáním ratolestí (začátek před hlavním vchodem do kostela) 

14:00 - křížová cesta, na závěr uctívání ostatků Sv. Kříže 

 

ZELENÝ ČTVRTEK - 18. 4. - Památka ustanovení svátosti Eucharistie a kněžství 

09:00 - Missa Chrismatis s požehnáním olejů a obnovou kněžských závazků  

 (katedrála Božského Spasitele v Ostravě) 

18:00  - mše svatá na památku Poslední večeře Páně 

do 20:30 - možnost tiché adorace Krista v Eucharistii v Getsemanské zahradě 

 

VELKÝ PÁTEK - 19. 4. - Památka Umučení Páně (den přísného půstu) 

15:00 - liturgie Umučení Páně 

do 18:00 - možnost tiché adorace Krista v Eucharistii u Božího hrobu 

 

BÍLÁ SOBOTA - 20. 4.  

08:00 - společná modlitba Ranních chval 

do 19:00  - možnost tiché adorace Krista v Eucharistii u Božího Hrobu 

20:00 - liturgie Paschální vigilie - s žehnáním nového ohně a obnovou křtu (svíce si doneste své) 

 

NEDĚLE ZMRTVÝCHVSTÁNÍ PÁNĚ - 21. 4. 

07:30 - možnost tiché adorace Krista v Eucharistii 

08:00 - slavná mše sv. s průvodem okolo kostela, v závěru mše požehnání velikon. pokrmů 

10:00 - slavná mše sv., v závěru mše požehnání velikonočních pokrmů 

 

VELIKONOČNÍ PONDĚLÍ - 22. 4. 

08:00 - mše svatá 



Úmysly mší svatých 

Po 1. 4. 18:00 Borová:  Za + Ursulu Hluchníkovou, manžela, živou a zemřelou rodinu 

Út 2. 4.  06:30 Za + Jiřího Lischku k 1. výročí úmrtí 

Čt 4. 4. 18:00 Za + Oskara Nawratha k nedož. 75. narozeninám, rodiče a za živé rodiny 

Pá 5. 4. 18:00 Za + Josefa Kretka, + manželku a rodiče z obou stran 

So 6. 4. 06:30 Mariánská: Za + Oldřicha Bočka k nedož. 60. narozeninám, bratra a rodiče 

  11:00 Svatba: Jan Peterek a Hana Nawrathová 

  18:00 Za + Alfréda Šoltyse k nedož. 75. narozeninám a za + rodiče 

Ne 7. 4. 08:00 Za + Maxmiliána Balarina, manželku, syna a za živé rodiny 

  10:00  Za + Ernu Sněhotovou k 30. výročí úmrtí, manžela, dva zetě a za živé rodiny  

   s prosbou o Boží ochranu a požehnání 

Po 8. 4. 18:00 Za + Edeltraudu Wittkovou k 1. výročí úmrtí 

Út 9. 4.  06:30 Za + Honzu Kolarčíka 

Čt 11. 4. 18:00 Za členy modlitebního společenství sv. Moniky 

Pá 12. 4. 18:00 Za + Marii Kašnou, manžela, syna, snachu, zetě a rodiče z obou stran 

So 13. 4. 18:00 Za + rodiče Fusovy, Herudkovy a příbuzné 

Ne 14. 4. 08:00 Za + Josefa Slivku a rodiče z obou stran 

  10:00 Dětská: Za + Martu Fojtíkovou, manžela, děti, zetě, vnučku a za duše v očistci 

Po 15. 4. 18:00 Za + Ingrid Janíkovou k nedož. 60. narozeninám a za + rodiče 

Út 16. 4.  06:30 Za duše zemřelých dárců mešních fundací 

Čt 18. 4. 18:00 ZELENÝ ČTVRTEK: Za kněze, kteří působili a působí v naší farnosti  

   s prosbou o dar nových kněžských, řeholních a misijních povolání   

Pá 19. 4. 15:00 VELKÝ PÁTEK: Velkopáteční obřady 

So 20. 4. 20:00 BÍLÁ SOBOTA: Na poděkování za dar života s prosbou o Boží požehnání 

Ne 21. 4. 08:00 Za + Helenu Harasimovou, manžela, rodiče a živé rodiny 

  10:00  Na poděkování Pánu Bohu za 60 let manželství a za živé rodiny 

Po 22. 4. 08:00 Za + Zdenku Přečkovou k 1. výročí úmrtí, za + rodiče, manžela, sestru,  

   švagra, synovce a živé rodiny do ochrany Matky Boží 

Út 23. 4.  06:30 Za duše zemřelých dárců mešních fundací 

Čt 25. 4. 18:00 Za + Rozálii Jentkyovou k 1. výročí úmrtí 

Pá 26. 4. 18:00 Za + Pavla Langra, rodiče z obou stran a za živé rodiny 

So 27. 4. 11:00 Svatba: Lukáš Titz a Simona Petričová 

  18:00 Za + Janu Vavříkovou a duše v očistci 

Ne 28. 4. 08:00 Za + Jiřího Kupku k nedož. 70. narozeninám a rodiče 

  10:00  Dětská: Za + Martu Šoltysovou, manžela a zetě a za rodiče z obou stran 

Po 29. 4. 18:00 Borová:  Za + Gerharda Hluchníka, manželku a rodiče z obou stran 

 
Omlouváme se za případné chyby ve jménech a úmyslech mší svatých. 

Naleznete-li takovou chybu, kontaktujte nás, prosím. 
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